
                     الوظيفة الأولى للفوج رقم )05( في مادة الاقتصاد الكلي

 

.ي ظرف كاناعمال الموجهة المقبلة، ولا يمكنني استلامها بعد ذلك تحت في حصة الأ بعد اسبوع الوظيفة يتم تسليم :ملاحظة  

 تمرين رقم 1:

(ن.و)الوحدة  :لتكن لديك المعلومات التالية  

            ،000يساوي ميزانية الحكومة عجز                      ،0000الدخل المتاح            ،6000 الإجمالي وطنيالالناتج 

                      00إعانات الإنتاج قدرت بـ        ،    000  صافي دخل الملكية بلغ               ،  030 الاهتلاكات تساوي

  000 الضرائب غير المباشرة

:المطلوب  

 بسعر السوق الإجمالي المحلياحسب الناتج  -

 ةبسعر التكلف الإجمالياحسب الناتج الوطني   -

 احسب الناتج الوطني الصافي بسعر السوق -

 احسب مقدار النفقات الحكومية -

 ؟ برر ذلك؟PNB  أم   PIBالاقتصادي الحقيقي لهذا البلد  الأداءيعبر عن  أيهما -

 :ةب الناتج الوطني الإجمالي بسعر التكلفاحس -2                      :حساب الناتج الوطني الإجمالي بسعر السوق - 1

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  

               : حساب مقدار النفقات الحكومية -4                       : الناتج الوطني الصافي بسعر السوقحساب  -3

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 .................................................................................ي لهذا البلد الاقتصادي الحقيق الأداءيعبر عن  أيهما -5

PIB    أمPNB مع التبرير................................................................................................................ 

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 (ن.مليون  و)الوحدة : 2تمرين رقم  

 ـلهذه القطاعات ب الإجمالية الإنتاج، بحيث قدرت كمية تقطاعا 20مكونا من  1029اقتصاد دولة ما كان سنة  أنافترضنا  إذا

 :، وتوفرت لدينا المعطيات التالية280 ـ، ومجموع كمية الاستهلاكات الوسيطية لها ب000

 2100منحت الحكومة مبلغ . 2000تساوي  الأخيرةهذه  أن، حيث ℅ 20 ـعوائد غير المقيمين فاقت عوائد المقيمين ب -

 الإنتاجيةللمؤسسات  كإعانات

 100الضرائب غير المباشرة  -                                                     2000الاهتلاكات تساوي -

 210بلغت  الأراضيعوائد  -                                                         100 ـقدرت الفوائد ب -

 900الاستثمار صافي  -                                                     110الاستهلاكي  نفاقالإ -

 الإجماليمن الناتج المحلي ℅ 8الصادرات تمثل  -                       الإجمالي   من الناتج الوطني  ℅21الوردات تمثل  -

   20 ـالسعر ثابت ويقدر ب -

 :المطلوب

.بسعر السوق الإجمالياحسب الناتج الوطني  -2  

.والرواتب  الأجورحدد مقدار  -1  

تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي لهذا البلد؟ ما هو مقدار -3  

 :الاسم

 :اللقب

 



1- حساب الناتج الوطني الإجمالي بسعر السوق:                   2- حساب مقدار الاجور والرواتب:                     

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

................................................................................ 3- حساب مقدار تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي لهذا البلد:     

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  

 :اجب عن ما يلي: 3تمرين رقم 

دائما على المستوى الكلي؟ برر ذلك هل ما يصح على المستوى الجزئي يصح  -2

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

ربع للمربع السحري لكالدور في اقتصاد دولة ما؟ برر ذلك هداف الأن تتحقق الأأهل يمكن  -1

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.5الفوج ..............................................................................................  



                     الوظيفة الأولى للفوج رقم )60( في مادة الاقتصاد الكلي

 

.ي ظرف كاناعمال الموجهة المقبلة، ولا يمكنني استلامها بعد ذلك تحت في حصة الأ بعد اسبوع الوظيفة يتم تسليم :ملاحظة  

 تمرين رقم 1:

(ن.و)الوحدة  :لتكن لديك المعلومات التالية  

            ،000يساوي ميزانية الحكومة عجز                      ،0000الدخل المتاح            ،6000 الإجمالي المحليالناتج 

                      00إعانات الإنتاج قدرت بـ        ،    000  صافي دخل الملكية بلغ               ،  030 الاهتلاكات تساوي

  000 الضرائب غير المباشرة

:المطلوب  

 بسعر السوق الإجمالي الوطنياحسب الناتج  -

 ةبسعر التكلف الإجمالياحسب الناتج الوطني   -

 احسب الناتج الوطني الصافي بسعر السوق -

 احسب مقدار النفقات الحكومية -

 ؟ برر ذلك؟PNB  أم   PIBالاقتصادي الحقيقي لهذا البلد  الأداءيعبر عن  أيهما -

 :ةب الناتج الوطني الإجمالي بسعر التكلفاحس -2                      :حساب الناتج الوطني الإجمالي بسعر السوق - 1

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  

               : حساب مقدار النفقات الحكومية -4                       : الناتج الوطني الصافي بسعر السوقحساب  -3

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 .................................................................................الاقتصادي الحقيقي لهذا البلد  الأداءيعبر عن  أيهما -5

PIB    أمPNB مع التبرير................................................................................................................ 

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 (ن.مليون  و)الوحدة : 2تمرين رقم  

 ـلهذه القطاعات ب الإجمالية الإنتاج، بحيث قدرت كمية تقطاعا 8مكونا من  1029اقتصاد دولة ما كان سنة  أنافترضنا  إذا

 :، وتوفرت لدينا المعطيات التالية280 ـ، ومجموع كمية الاستهلاكات الوسيطية لها ب000

 2100منحت الحكومة مبلغ . 2000تساوي  الأخيرةهذه  أن، حيث ℅ 20 ـعوائد غير المقيمين فاقت عوائد المقيمين ب -

 الإنتاجيةللمؤسسات  كإعانات

 100الضرائب غير المباشرة  -                                                     2000الاهتلاكات تساوي -

 210بلغت  الأراضيعوائد  -                                                         100 ـقدرت الفوائد ب -

 900الاستثمار صافي  -                                                     110الاستهلاكي  نفاقالإ -

 الإجماليمن الناتج المحلي ℅ 8الصادرات تمثل  -                       الإجمالي   من الناتج الوطني  ℅21الوردات تمثل  -

   20 ـالسعر ثابت ويقدر ب -

 :المطلوب

.بسعر السوق الإجمالياحسب الناتج الوطني  -2  

.والرواتب  الأجورحدد مقدار  -1  

تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي لهذا البلد؟ ما هو مقدار -3  

 :الاسم

 :اللقب

 



 

1- حساب الناتج الوطني الإجمالي بسعر السوق:                   2- حساب مقدار الاجور والرواتب:                     

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

................................................................................ 3- حساب مقدار تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي لهذا البلد:     

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  

 :اجب عن ما يلي: 3تمرين رقم 

هل ما يصح على المستوى الجزئي يصح دائما على المستوى الكلي؟ برر ذلك  -2

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

ربع للمربع السحري لكالدور في اقتصاد دولة ما؟ برر ذلك هداف الأن تتحقق الأأهل يمكن  -1

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.0الفوج..................................................................................................  



                    الوظيفة الأولى للفوج رقم )70( في مادة الاقتصاد الكلي

 

.ي ظرف كاناعمال الموجهة المقبلة، ولا يمكنني استلامها بعد ذلك تحت في حصة الأ بعد اسبوع الوظيفة يتم تسليم :ملاحظة  

 تمرين رقم 1:

(ن.و)الوحدة  :لتكن لديك المعلومات التالية  

       ،066ميزانية الحكومة يساوي  فائض                  ،0066الدخل المتاح            ،0666 الإجمالي وطنيالناتج ال

              06إعانات الإنتاج قدرت بـ        ،    066  صافي دخل الملكية بلغ         ،        036 الاهتلاكات تساوي

  066 المباشرةالضرائب غير 

:المطلوب  

 بسعر السوق الإجمالي محلياحسب الناتج ال -

 ةبسعر التكلف الإجمالياحسب الناتج الوطني  -

 احسب الناتج الوطني الصافي بسعر السوق -

 احسب مقدار النفقات الحكومية -

 ؟ برر ذلك؟PNB  أم   PIBالاقتصادي الحقيقي لهذا البلد  الأداءيعبر عن  أيهما -

 :ةب الناتج الوطني الإجمالي بسعر التكلفاحس -2                      :الناتج الوطني الإجمالي بسعر السوقحساب  - 1

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  

               : حساب مقدار النفقات الحكومية -4                       : الناتج الوطني الصافي بسعر السوقحساب  -3

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 .................................................................................ي لهذا البلد الاقتصادي الحقيق الأداءيعبر عن  أيهما -5

PIB    أمPNB مع التبرير................................................................................................................ 

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 (ن.مليون  و)الوحدة : 2تمرين رقم  

 ـلهذه القطاعات ب الإجمالية الإنتاجقطاعا، بحيث قدرت كمية  24مكونا من  1029اقتصاد دولة ما كان سنة  أنافترضنا  إذا

 :، وتوفرت لدينا المعطيات التالية280 ـ، ومجموع كمية الاستهلاكات الوسيطية لها ب000

 2100منحت الحكومة مبلغ . 2400تساوي  الأخيرةهذه  أن، حيث ℅ 20 ـالمقيمين بغير عوائد المقيمين فاقت عوائد  -

 الإنتاجيةللمؤسسات  كإعانات

 140الضرائب غير المباشرة  -                                                   2000الاهتلاكات تساوي -

 210بلغت  الأراضيعوائد  -                                                        100 ـقدرت الفوائد ب -

 900الاستثمار صافي  -                                                    110الاستهلاكي  نفاقالإ -

 الإجماليمن الناتج المحلي ℅ 21الصادرات تمثل  -                       الإجمالي    المحليمن الناتج  ℅8الوردات تمثل  -

   20 ـالسعر ثابت ويقدر ب -

 :المطلوب

.بسعر السوق الإجمالياحسب الناتج الوطني  -2  

.والرواتب  الأجورحدد مقدار  -1  

تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي لهذا البلد؟ ما هو مقدار -3  

 :الاسم

 :اللقب

 



1- حساب الناتج الوطني الإجمالي بسعر السوق:                   2- حساب مقدار الاجور والرواتب:                     

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

................................................................................ 3- حساب مقدار تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي لهذا البلد:     

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  

 :اجب عن ما يلي: 3تمرين رقم 

دائما على المستوى الكلي؟ برر ذلك هل ما يصح على المستوى الجزئي يصح  -2

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

ربع للمربع السحري لكالدور في اقتصاد دولة ما؟ برر ذلك هداف الأن تتحقق الأأهل يمكن  -1

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

0الفوج .......................................................................................................................  



                     الوظيفة الأولى للفوج رقم )90( في مادة الاقتصاد الكلي

 

.ي ظرف كاناعمال الموجهة المقبلة، ولا يمكنني استلامها بعد ذلك تحت في حصة الأ بعد اسبوع الوظيفة يتم تسليم :ملاحظة  

 تمرين رقم 1:

(ن.و)الوحدة  :لتكن لديك المعلومات التالية  

             ،066يساوي ميزانية الحكومة فائض                    ،0066الدخل المتاح            ،0666 الإجماليالناتج المحلي 

                      06إعانات الإنتاج قدرت بـ        ،    066  صافي دخل الملكية بلغ               ،  036 الاهتلاكات تساوي

  066 الضرائب غير المباشرة

:المطلوب  

 بسعر السوق الإجمالياحسب الناتج الوطني  -

 ةبسعر التكلف الإجمالياحسب الناتج الوطني   -

 احسب الناتج الوطني الصافي بسعر السوق -

 احسب مقدار النفقات الحكومية -

 ؟ برر ذلك؟PNB  أم   PIBالاقتصادي الحقيقي لهذا البلد  الأداءيعبر عن  أيهما -

 :ةب الناتج الوطني الإجمالي بسعر التكلفاحس -2                      :حساب الناتج الوطني الإجمالي بسعر السوق - 1

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  

               : حساب مقدار النفقات الحكومية -4                       : الناتج الوطني الصافي بسعر السوقحساب  -3

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 .................................................................................الاقتصادي الحقيقي لهذا البلد  الأداءيعبر عن  أيهما -5

PIB    أمPNB مع التبرير................................................................................................................ 

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 (ن.مليون  و)الوحدة : 2تمرين رقم  

 ـلهذه القطاعات ب الإجمالية الإنتاجقطاعا، بحيث قدرت كمية  99مكونا من  0291اقتصاد دولة ما كان سنة  أنافترضنا  إذا

 :، وتوفرت لدينا المعطيات التالية982 ـ، ومجموع كمية الاستهلاكات الوسيطية لها ب022

 9022منحت الحكومة مبلغ . 9022تساوي  الأخيرةهذه  أن، حيث ℅ 92 ـالمقيمين بغير عوائد المقيمين فاقت عوائد  -

 الإنتاجيةللمؤسسات  كإعانات

 002الضرائب غير المباشرة  -                                                     9022الاهتلاكات تساوي -

 902بلغت  الأراضيعوائد  -                                                         022 ـقدرت الفوائد ب -

 102الاستثمار صافي  -                                                     002الاستهلاكي  نفاقالإ -

 الإجمالي وطنيمن الناتج ال℅ 8الصادرات تمثل  -                       الإجمالي    المحليمن الناتج  ℅90الوردات تمثل  -

   92 ـالسعر ثابت ويقدر ب -

 :المطلوب

.بسعر السوق الإجمالياحسب الناتج الوطني  -9  

.والرواتب  الأجورحدد مقدار  -0  

تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي لهذا البلد؟ ما هو مقدار -3  

 :الاسم

 :اللقب

 



 

1- حساب الناتج الوطني الإجمالي بسعر السوق:                   2- حساب مقدار الاجور والرواتب:                     

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

................................................................................ 3- حساب مقدار تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي لهذا البلد:     

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  

 :اجب عن ما يلي: 3تمرين رقم 

هل ما يصح على المستوى الجزئي يصح دائما على المستوى الكلي؟ برر ذلك  -9

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

ربع للمربع السحري لكالدور في اقتصاد دولة ما؟ برر ذلك هداف الأن تتحقق الأأهل يمكن  -0

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................

 .1الفوج ...........................................................................



                        الوظيفة الأولى للفوج رقم )01( في مادة الاقتصاد الكلي

 

.ي ظرف كاناعمال الموجهة المقبلة، ولا يمكنني استلامها بعد ذلك تحت في حصة الأ بعد اسبوع الوظيفة يتم تسليم :ملاحظة  

 تمرين رقم 0:

(ن.و)الوحدة  :لتكن لديك المعلومات التالية  

،  030 الاهتلاكات تساوي       ،متوازنةميزانية الحكومة        ،0100الدخل المتاح            ،6100 الإجمالي الوطنيالناتج 

  100 الضرائب غير المباشرة              00إعانات الإنتاج قدرت بـ         ،    100  صافي دخل الملكية بلغ  

:المطلوب  

 بسعر السوق الإجمالي محليالناتج الاحسب  -

 ةبسعر التكلف الإجمالياحسب الناتج الوطني   -

 احسب الناتج الوطني الصافي بسعر السوق -

 احسب مقدار النفقات الحكومية -

 ؟ برر ذلك؟PNB  أم   PIBالاقتصادي الحقيقي لهذا البلد  الأداءيعبر عن  أيهما -

 :ةب الناتج الوطني الإجمالي بسعر التكلفاحس -2                      :السوقحساب الناتج الوطني الإجمالي بسعر  - 0

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  

               : حساب مقدار النفقات الحكومية -4                       : الناتج الوطني الصافي بسعر السوقحساب  -3

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 .................................................................................ي لهذا البلد الاقتصادي الحقيق الأداءيعبر عن  أيهما -5

PIB    أمPNB مع التبرير................................................................................................................ 

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

 (ن.مليون  و)الوحدة : 2تمرين رقم  

 ـلهذه القطاعات ب الإجمالية الإنتاج، بحيث قدرت كمية تقطاعا 2مكونا من  6102اقتصاد دولة ما كان سنة  أنافترضنا  إذا

 :، وتوفرت لدينا المعطيات التالية081 ـ، ومجموع كمية الاستهلاكات الوسيطية لها ب011

 0611منحت الحكومة مبلغ . 0011تساوي  الأخيرةهذه  أن، حيث ℅ 01 ـعوائد غير المقيمين فاقت عوائد المقيمين ب -

 الإنتاجيةللمؤسسات  كإعانات

 601الضرائب غير المباشرة  -                                                     0211الاهتلاكات تساوي -

 061بلغت  الأراضيعوائد  -                                                         611 ـقدرت الفوائد ب -

 621الاستثمار صافي  -                                                     661الاستهلاكي  نفاقالإ -

 الإجمالي المحليمن الناتج ℅ 8الصادرات تمثل  -                       الإجمالي    الوطنيمن الناتج  ℅06الوردات تمثل  -

   01 ـالسعر ثابت ويقدر ب -

 :المطلوب

.بسعر السوق الإجمالياحسب الناتج الوطني  -0  

.والرواتب  الأجورحدد مقدار  -6  

تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي لهذا البلد؟ ما هو مقدار -3  

 :الاسم

 :اللقب

 



 

0- حساب الناتج الوطني الإجمالي بسعر السوق:                   2- حساب مقدار الاجور والرواتب:                     

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

................................................................................ 3- حساب مقدار تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي لهذا البلد:     

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................  

 :اجب عن ما يلي: 3تمرين رقم 

هل ما يصح على المستوى الجزئي يصح دائما على المستوى الكلي؟ برر ذلك  -0

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

ربع للمربع السحري لكالدور في اقتصاد دولة ما؟ برر ذلك هداف الأن تتحقق الأأهل يمكن  -6

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

.01الفوج .............................................................................................................................  


